
Az interneten találtam rá a Humánorientáció Kft-re, amikor dajka-képzést 
kerestem. 

Azért ezt a céget választottam, mert kérdéseimre azonnal, érthető és kielégítő 
módon válaszolt, a honlapja is lényegre törő és a tanfolyam árát is a 
legkedvezőbbnek találtam, mely magában foglalt minden segédanyagot és a 
vizsgadíjat is. 

A távoktatásos forma nagy előnye volt számomra, hogy nem kellett a 
mindennapjaimat átrendeznem, saját ütemben és időbeosztással készülhettem, 
valamint megspóroltam az útiköltséget. Bár a neve távoktatás, a 
Humánorientáció Kft. esetében mégis közelinek érezhettem az oktatót és a 
társakat, hiszen a kommunikációs szerver segítségével gyakran tartottunk 
konzultációt, sőt így a menet közben felmerülő kérdésekre is hamar választ 
találtam, valamint e-mailjeimet sem hagyták soha válasz nélkül. 

A képzés színvonalas volt, a megszerzett tudás ellenőrzését is szem előtt 
tartották gyakorló feladatlapokkal és a kreativitást is igénybe vevő feladatokkal 
(meseszövés, bábok készítése). 

Mivel a kisfiam most 5 éves, számomra nemcsak mint leendő dajkának, de 
mint Anyának is nagy segítség volt a modulok anyaga, hasznos információkra 
leltem bennük a gyermeknevelést illetően, valamint jobban megértettem a 
felnőtt-gyermek, gyermek-gyermek kapcsolatokat. A képzéshez biztosított 
tanulókártyák pedig remekül összefoglalták, valamint kiegészítették a 
modulokat. 

Az oktató szakmai felkészültségével maximálisan meg voltam elégedve. 
Bármikor fordulhattam hozzá kérdéseimmel, akár késő éjszaka is megválaszolta 
azokat. Érthetően és szakszerűen magyarázott (nagyon kellemes hangja van). 

Folyamatosan biztatta a „csapatot”, pozitív megerősítést adott és 
visszajelzései magabiztosságot jelentettek a számonkérés alkalmával. 

A vizsgaszervezés is jól sikerült, a nap folyamán minden gördülékenyen 
haladt. 

Bár véleményem szubjektív, annyit szeretnék hozzátenni, hogy aki tudni akar, 
annak bizony tanulni kell, és ha haszna is van belőle az embernek, egyenesen 
szórakoztató is lehet. Mint ahogyan nekem is az volt, és ebben a 
Humánorientáció Kft. sokat segített. 
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